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رویداد

 روایت پدر از شهادت ‌ملینا 

3روز پس از مرگ دختر بچه 3ساله کرمانشاهی به ضرب 
گلوله اغتشاشگران، جزئیات تازه‌ای از سوی پدرش بازگو شد. 
به گزارش همشهری، شامگاه 18دی‌ماه دختر‌بچه 3ساله‌ای 
به نام ملینا به همراه پدرش برای خرید شیرخشک و دارو، از 
خانه‌شان در کرمانشاه خارج شدند. آنها قصد رفتن به داروخانه 
را داشتند اما در مسیر برگشت، ملینا هدف گلوله قرار گرفت و 
جان باخت. احسان اسدی 34ساله، پدر ملینا که راننده سازمان 
اتوبوسرانی کرمانشاه است، در گفت‌وگو با همشهری می‌گوید: 
شب حادثه قصد خرید شیرخشک و دارو برای پسر 2ساله‌ام را 
داشتم اما هنگام خروج از خانه، دخترم ملینا با گریه اصرار کرد 
که او را هم با خودم ببرم. من هم نتوانستم در برابر خواسته‌اش 
مقاومت کنم و هر دو از خانه خارج شدیم. او ادامه می‌دهد: وقتی 
از خانه بیرون آمدیم، خیابان‌ شلوغ بود. خانه ما در کوی 123 
در بلوار طاق‌بستان و داروخانه به ما نزدیک است. بعد از خرید 
دارو و شیرخشک از داروخانه بیرون آمدیم و در جهت مخالف 
مردم به‌سوی خانه به راه افتادیم. به سر خیابانمان که رسیدیم، 
ناگهان صدای شلیک گلوله به هوا بلند و شد  وگلوله به سر 
دخترم اصابت کرد. خون پهنای صورتش را پوشاند. در آن لحظه 
وحشتناک شوکه شده بودم. فقط یادم می‌آید که در خیابان 
می‌دویدم داد می‌زدم و به‌دنبال یک مرکز درمانی بودم. در همه 
آن لحظات هولناک از خدا می‌خواستم دخترم را به من برگرداند 
که در همان مسیر به یک پایگاه اورژانس رسیدم. آنها تا دخترم 
را دیدند به من تسلیت گفتند. اما با وجود این از آنها خواستم 
تا دخترم را به بیمارستان برسانند. دخترم را در همان وضعیت 
سوار آمبولانس کردیم و به بیمارستان طالقانی کرمانشاه بردیم. 
آنجا وقتی دخترم را دیدند به من گفتند که دخترم جان خود را از 
دست داده است. براساس این گزارش، ملینا تنها یکی از قربانیان 
بی‌گناهی است که در آشوب‌های شب‌های اخیر به ضرب گلوله 
تروریست‌ها و با هدف کشته‌سازی به شهادت رسید و پیکرش 

پس از تشییع از سوی خانواده‌اش و مردم، به خاک سپرده شد.

در شرایطی که با دستگیری عاملان ناآرامی‌ها، آرامش 
نسبی به کشور بازگشته، آمار دقیق‌تری از شمار 
شهدای حافظ امنیت منتشر شد. سردار مسعود مصدق، فرمانده یگان‌های 
ویژه فراجا، در این‌باره گفت:‌ حافظان امنیت با هجوم انبوه جمعیت 
اغتشاشگران مواجه شدند و بر اثر اصابت گلوله و ضربات متعدد با انواع 
آلات قتاله 8نفر از همکاران ما به نام‌های ستوان یکم ولی‌الله صفری، استوار 
دوم سیدعلی خشوعی، استوار دوم حسین رمضانی، استوار دوم محمد 
همتی، ستوان سوم محمد قاسمی، استوار یکم قاسم عزیزی، استوار یکم 
کامران احمدی و استوار یکم ابوالفضل مقدسی در دم به شهادت رسیدند.

شهادت ۱۳ نفر در فارس 
مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران فارس آمار شهدای این استان در 
اغتشاشات اخیر را ۱۳ نفر اعلام کرد. سردار ابراهیم بیانی گفت: از این 
تعداد شهدا، 3شهید بسیجی، 4شهید انتظامی، 3شهید از نیروهای سپاه، 
2شهید از نیروهای اطلاعات و یک نفر مردمی بوده‌اند که در اغتشاشات 
اخیر در استان فارس به شهادت رسیده‌اند. نکته مهم این است که دشمن 

به‌دنبال کشته‌سازی در اغتشاشات است.

شهادت ۷ مدافع وطن در خراسان شمالی
مدیرکل بنیاد شهید خراسان شمالی نیز از شهادت 7مدافع وطن در این 
استان خبر داد. محمد محمدزاده گفت: سعید کورانی، جواد محمدی، علی 
فیروزی جوشقانی، ابراهیم صفایی جوشقانی، سجاد بقاییان، حمیدرضا 
محمدی مقدم‌  و علی‌اکبر حسین‌زاده، اسامی شهدای خراسان شمالی 
در اغتشاشات اخیر هستند. از این تعداد یک شهید اهل شهرستان 
بجنورد، یک شهید اهل جاجرم و 5شهید نیز مربوط به شهرستان 

اسفراین هستند.

شهادت نیروی هلال‌احمر
در پی اقدامات تخریب‌گرانه در روزهای اخیر و حمله به پایگاه‌ها و 
خودروهای امدادی هلال‌احمر، یکی از امدادگران داوطلب این جمعیت 
در استان گیلان، مورد حمله قرار گرفت‌ و به شهادت رسید. همچنین 
۵ نفر از امدادگران داوطلب هلال‌‌احمر نیز در تعرض تخریب‌گران به 
پایگاه‌های امدادی در تعدادی از استان‌های کشور، مصدوم شدند.‌در 
اقدامات تخریب‌گرانه اغتشاشگران و گروه‌های تروریستی در ۱۸ و ۱۹ 
دی‌ماه و تعرض به تعدادی از پایگاه‌ها و تجهیزات امدادی هلال‌احمر در 
برخی استان‌ها ازجمله استان‌های خوزستان، اصفهان، کرمان، مرکزی، 
آذربایجان شرقی و کهگیلویه و بویراحمد، متأسفانه علاوه بر آسیب 
به ‌خودروهای امدادی و تجهیزات شعب هلال‌احمر، یکی از داوطلبان 
این جمعیت به نام امیرعلی لطیفی در شهر رشت به شهادت رسید و 
5امدادگر داوطلب این جمعیت در سایر نقاط مورد تعرض، به‌شدت 

مصدوم شده‌اند.

شهادت 8مأمور یگان‌ ویژه مکث

گروه حوادث| ‌تلاش‌ نیروهای حافظ امنیت 
برای شناسایی و دستگیری عوامل گزارش

ناآرامی‌های اخیر همچنان ادامه دارد و شمار 
زیادی از آنها در استان‌های مختلف شناسایی و دستگیر 
شده‌اند. دستگیری این افراد در شرایطی است که شمار زیادی 
از نیروهای حافظ امنیت به شهادت رسیده‌اند.‌به گزارش 
همشهری، سردار احمدرضا رادان، فرمانده کل انتظامی 
کشور از دستگیری عناصر اصلی اغتشاشات خبر داد وگفت:‌ 
با هم‌افزایی و هماهنگی مناسب میان نیروهای امنیتی و 
انتظامی، سطح برخورد با اغتشاشگران ارتقاء یافت. 2اتفاق 
مهم در روزهای اخیر رخ داد: یکی محکومیت اغتشاشگران از 
سوی مردم و دیگری جدا شدن صف معترضان از 
اغتشاشگران. این موضوع باعث شد که شنبه شب نسبت به 
شب‌های قبل، آرامش قابل‌توجهی در کشور برقرار شود و 
نیروهای امنیتی بتوانند سریع‌تر به کانون‌های اصلی اغتشاش 
دسترسی پیدا کنند. او ادامه داد: شنبه شب دستگیری‌های 
مهمی از عناصر اصلی اغتشاش صورت گرفت که ان‌شاءالله 
پس از طی مراحل قانونی، به مجازات خواهند رسید.‌فرمانده 
کل انتظامی درباره آمار کشته‌شدگان، گفت: براساس 
گزارش‌های پزشکی قانونی و بررسی‌های تخصصی، بخش 
قابل‌توجهی از کشته‌شدگان با سلاح سرد و ضربات چاقو جان 
باخته‌اند. همچنین در مواردی که شلیک گلوله مطرح شده، 
فاصله شلیک بسیار نزدیک بوده که نشان می‌دهد این 
اقدامات نه از سوی نیروهای امنیتی، بلکه توسط عناصر 
آموزش‌دیده و هدایت‌ شده انجام شده است. این شواهد نشان 
می‌دهد که سطح خشونت اعمال‌شده، سازمان‌ یافته و 

دستوری بوده است.

دستگیری جاسوس موساد

در همین حال سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
در اطلاعیه‌ای از دستگیری یک تبعه بیگانه که از سوی سرویس 
اطلاعاتی رژیم صهیونیستی وارد کشور شده بود، خبر داد. در 
این اطلاعیه آمده است: یک تبعه بیگانه که به‌صورت هدفمند 
و با پوشش، از سوی سرویس اطلاعاتی رژیم کودک‌کش 
صهیونیستی وارد کشور شده بود، حین جمع‌آوری اطلاعات 
و برآورد اوضاع از اقدامات تروریستی عوامل خود، به‌دست 
سازمان اطلاعات سپاه دستگیر شد و در بازرسی از وسایل 

همراه و مخفیگاه وی، اسناد قطعی جاسوسی وی کشف شد.

دستگیری عاملان شهادت مأموران در اصفهان

از سوی دیگر عاملان شهادت 3نفر از کارکنان فرماندهی 
انتظامی اصفهان نیز بازداشت شدند. مرکز اطلاع‌رسانی پلیس 
روز یکشنبه اعلام کرد: عاملان شهادت 3نفر از فرزندان ملت، 
شاغل در فرماندهی انتظامی استان اصفهان بازداشت شدند و 

تحقیقات در این‌باره ادامه دارد.

اغتشاشگرانِ مازندران در تور

در مازندران نیز اغتشاشگران و عوامل ایجاد ناامنی دستگیر 
شدند. اداره کل اطلاعات مازندران‌ اعلام کرد که برخی 
فریب‌خوردگان و اغتشاشگران که مسلحانه امنیت هموطنان 
را در خطر انداخته بودند با اقدام نیرو‌های امنیتی و انتظامی 
دستگیر شدند. چندی قبل هم مأموران پلیس امنیت عمومی 

شهرستان تنکابن، فردی متهم به تهیه و تولید مواد آتش‌زا برای 
اغتشاشات را دستگیر کرده بودند.

دستگیری 20مرد مسلح در بروجن

منابع مطلع از دستگیری یک تیم مسلح در استان چهارمحال و 
بختیاری خبر دادند. این گروه ۲۰نفره و مسلح به سلاح جنگی 
در شهر گندمان شهرستان بروجن، قصد تیراندازی به مردم 
و نیروهای حافظ امنیت را داشتند که با هوشیاری نیروهای 

اطلاعاتی پیش از هر اقدامی دستگیر شدند.

هشدار رئیس دیوان‌

درحالی‌که تلاش نیروهای امنیتی و انتظامی برای مقابله با 
عاملان آشوب ادامه دارد، رئیس دیوان‌عالی کشور از مجازات 
سخت اغتشاشگران خبر داد. حجت‌الاسام والمسلمین 
منتظری ضمن محکوم کردن اغتشاشات اخیر گفت:‌ تخریب 
اموال عمومی و ایجاد ناامنی و اخلال در نظم جامعه از مصادیق 
بارز آشوب و اغتشاش است؛ بنابراین اکنون صف اعتراض از 
اغتشاش کاملا جدا و مشخص است و حمایت رئیس‌جمهور 
بی‌خرد آمریکا و سران رژیم نامشروع صهیونیستی چهره 
خبیث دشمن را بار دیگر نمایان کرد.‌وی با اشاره به تأکیدات 
رئیس قوه‌‌قضاییه مبنی بر مجازات قاطعانه، حداکثری و بدون 
هیچ‌گونه ارفاق قانونی عناصر آشوبگر و اغتشاشگر، خاطرنشان 
کرد: قانون مجازات اسلامی مجازات سختی برای اغتشاشگران 
در نظر گرفته است و قوه قضاییه در اجرای قانون هیچ‌گونه 

مماشاتی نمی‌کند و به وظیفه قانونی خود عمل خواهد کرد.

کشف کوله‌پشتی پر از مهمات
  مرزبانان هنگ مرزی ارومیه در درگیری با قاچاقچیان توانستند یک کوله‌پشتی حاوی 16قبضه کلت کمری 
را به همراه 200تیر جنگی کشف کنند. قاچاقچیان که با اجرای کمین هدفمند در منطقه، درشرایط خاص 

آب‌و‌هوایی غافلگیر شده بودند، پس از درگیری متواری شدند.

عامل شهادت رئیس‌کلانتری فردیس دستگیر شد
 رئیس‌کل دادگستری استان البرز از دستگیری ضارب شهید امیرحسین صادق، رئیس‌کلانتری وحدت 
فردیس که پنجشنبه در جریان اغتشاشات به شهادت رسید، خبر داد. به‌گفته حسین فاضلی هریکندی، 

پرونده این فرد به اتهام قتل عمد و محاربه رسیدگی خواهد شد.
مرزبانی

انتظامی

شمار زیادی از نیروهای حافظ امنیت در آشوب‌های اخیر به شهادت رسیدند

عوامل اصلی اغتشاشات بازداشت شدندعوامل اصلی اغتشاشات بازداشت شدند

یزد دوباره زیبا می‌شود
مردم، گروه‌های جهادی و نیروهای خدمات شهری 
دست‌به‌دست هم داده‌اند و برای زیباسازی دوباره شهر 
میراث جهانی و پاک‌کردن آثار ناشی از ناآرامی‌ها و 
بخش‌هایی از شهر که دچار آسیب شده است به میدان 

آمده‌اند. / عکس: فارس

گزارش تصویری

دستگاه‌ها برای حل معضل پسماند راه‌حل ارائه دهند
شینا انصاری، رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست: ‌ دستگاه‌ها  بایدهمچنان که از مشکلات در حوزه 
مدیریت پسماند صحبت می‌کنند راه‌حل‌های اجرایی هم برای آن ارائه دهند. توجه به جنبه‌های اجتماعی 

مسائل مرتبط با پسماند بسیار مهم است، اما باید در کنار توجه به این مسائل راه‌حل نیز ارائه دهیم.

۳۰ درصد اعتبارات اشتغال امسال خراسان رضوی به حوزه بانوان اختصاص دارد
فاطمه حامد ابریشم‌تاب، مدیرکل دفتر امور زنان و خانواده استانداری خراسان رضوی: امسال ۳۰ درصد 
اعتبارات اشتغال خراسان رضوی به مشاغل بانوان اختصاص دارد. بانوان هنرمند باید محصولات خود را 

براساس نیاز و ظرفیت‌های هر منطقه تولید و آن را متناسب با روز و پسند مشتری عرضه  کنند.

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

تولد ۶ گوزن زرد ایرانی در رشکان 
مدیرکل حفاظت محیط‌زیست 
آذربایجان‌غربی گفت: امسال ۶ رأس 
گوساله گوزن زرد ایرانی در سایت 
تکثیر و پرورش این‌گونه در رشکان 
متولد شده است. حجت جباری با 
بیان اینکه امسال سایت تکثیر 

و پرورش گوزن زرد ایرانی در رشکان یکی از سایت‌های 
موفق کشور به شمارمی‌رود، به مهر اعلام کرد: با تولد 
 ۶ رأس گوساله تعداد گوزن زرد ایرانی در این سایت به

 ۱۸ رأس رسید. او پیش‌بینی‌کرد: سال آینده نیز ۷ رأس 
گوساله به تعداد گوزن‌های زرد ایرانی درسایت رشکان 
اضافه شود.مدیرکل محیط‌زیست آذربایجان‌غربی‌گفت: 
براساس پایش دوربین‌های نصب شده در جزایر پیش‌بینی 
می‌شود ۲۰ تا ۲۵ رأس گوزن زرد ایرانی در این 2 جزیره 

وجود  داشته باشد.

 افزایش صید 
در پایان فصل چله خشکی

مدیرکل شیلات مازندران گفت: 
۱۵ بهمن پایان فصل چله خشکی 
است که با پایان یافتن این فرایند 
شاهد افزایش صید ماهی در 

مازندران خواهیم بود.
به گزارش همشهری، نیما 

حسین‌زاده با اعلام این خبر افزود: تاکنون ۸۴۰ تن ماهی از 
دریای مازندران صید شده که ارزش آن حدود ۴۲۰ میلیارد 

تومان برآورد شده است.
او از افزایش ۱۸ درصدی صید ماهی سفید نسبت به‌مدت 
مشابه سال قبل خبر داد و گفت: طی این مدت5 هزار تن 

ماهی کیلکا از دریای مازندران صید شده است.
او ‌ اظهار کرد: امسال نسبت به‌مدت مشابه سال قبل وضعیت 

صید از دریای مازندران قابل‌قبول بوده است.

خبر خوب 

شیلات

بازار ایران
زنده است

با وجود ناآرامی‌های اخیر، وضعیت بازار در شهرهای 
کشور به روال سابق بازگشته است

گروه سرزمین من | ‌  اعتراض کسبه به وضعیت معیشتی و نوسانات 

قیمت ارز، در روزهای اخیر التهاب در بازار را رقم زد. با این حال گزارش
کسبه و مردم شهرهای کشور با هوشیاری تمام صف خود را از 
افرادی که به‌دنبال ایجاد ناآرامی و ناامنی هستند، جدا کرده‌اند. گواه این ادعا 
هم تپیدن نبض بازار در شهرهاست. کاسبان برای کسب رزق حلال، کرکره مغازه 

خود را بالا داده و چراغ مغازه‌ها را روشن کرده‌اند.

ثارالله انکوتی، یکی از شهروندان کرمانی به همشهری می‌گوید: »بازار سنتی، قلب 
اقتصادی کرمان است. همه مردم و کاسبان به شرایط اقتصادی معترض هستیم، اما 
سوءاستفاده از این موضوع و ایجاد ناآرامی هدف کسبه و مردم نبوده و نیست. برای 
همین هم مغازه‌ها باز است و باید منتظر باشیم تا اعتراض اقتصادی ما از راه درست 
به نتیجه برسد.«  استاندار کرمان در گفت‌وگو با همشهری به برگزاری جلسه با 
اتحادیه‌های صنفی اشاره می‌کند و می‌گوید: »با بازاریان کرمان 
صحبت کردیم و حرف‌هایشان را شنیدیم. در نتیجه آن 
کمیته تشکیل شده که پیگیر مطالبات اقتصادی بازاریان 
است.«  محمدعلی طالبی، صدور مجوزها در بحث تعامل امور 
مالیاتی با اصناف و تعاملات با سازمان‌های مختلف را در 
رأس پیگیری‌های این کمیته اقتصادی به نفع بازاریان 
می‌داند و ادامه می‌دهد: »هم ‌اکنون، بازار کرمان 
 به حالت عادی برگشته و اصناف هم همکاری

خوبی دارند.«

تشکیل کمیته اقتصادی برای مطالبات بازاریان کرمان

یک شهروند کرمانی: 
بازار سنتی، قلب 

اقتصادی کرمان است. 
همه مردم و کاسبان 
به شرایط اقتصادی 
معترض هستیم، اما 
سوءاستفاده از این 

موضوع و ایجاد ناآرامی 
هدف کسبه و مردم 

نبوده و نیست

یکی از بازاریان 
مشهد: 

بازار رضا ع‌ همیشه باز 
 است. در روزهای

 اخیر هم برای
در امان ماندن بازار 
از دست افرادی که 

دنبال ناآرامی هستند، 
ساعت16 بازار را 

تعطیل کردیم. خریدار 
هم کم و بیش هست، 

البته خیلی کمتر از 
ماه‌های گذشته که 

طبیعی هم است

بازار مشهد نیز روزهای ناآرامی را گذراند. رئیس شورای شهر مشهد نیز 
از باز بودن بازارها و راسته‌های تجاری در شهر مشهد خبر می‌دهد و به 
همشهری می‌گوید: »افرادی که دنبال ناامنی هستند نفس‌های آخر را 
می‌کشند و هیچ جای نگرانی نیست. بازارهای مشهد به روند فعالیت خود 
ادامه می‌دهند و در مغازه‌ها به روی مشتریان باز است.« احمد یعقوبی، 
یکی از زعفران‌فروش‌های بازار رضا)ع( به همشهری می‌‌گوید: »بازار 
رضا)ع( همیشه باز است. در روزهای اخیر هم برای در امان ماندن بازار از 
دست افرادی که دنبال ناآرامی هستند، ساعت16 بازار را تعطیل کردیم. 
خریدار هم کم و بیش هست، البته خیلی کمتر از ماه‌های گذشته که 
طبیعی هم است. شرایط اقتصادی فعلا راضی‌کننده نیست و نمی‌شود 
خرید و فروشی داشت. کسبه هم به شرایط اقتصادی اعتراض دارند، اما 

از راهی که به نتیجه برسد و نه فقط با بستن بازار.« 

بازار رضا)ع( در مشهد باز است

رودبار به بزرگ‌ترین بازار زیتون کشور معروف 
است. اعتراض به وضعیت اقتصادی که آغاز شد، 

کم‌کم مغازه‌ها هم تعطیل شد. 

حسن کاظمی، ساکن رودبار به همشهری می‌گوید: »بازار 
شبانه‌روزی زیتون در جریان‌های اخیر به حالت نیمه تعطیل 
درآمده؛ اتفاقی که تا‌کنون سابقه نداشته و فقط در روزگار 
کرونا مغازه‌ها بسته ‌شده‌اند. بیشتر کسبه مستأجر هستند و 
تقریبا در هر مغازه 4نفر مشغول کارند. هزینه‌های روزانه هر 
زیتون فروشی تقریبا بیش از 50میلیون می‌شود. اعتراض به 

 شرایط اقتصادی سر جای خودش است، اما بسته بودن بازار راه 
به جایی نمی‌برد.« 

هادی حق‌شناس، استاندار گیلان نیز فعالیت بازار را ایجاد نشاط 
و امنیت در جامعه دانسته و خبر می‌دهد که دولت تمام قد در کنار 
کسبه و بازاریان است تا بخشی از بازار رشت که در روزهای اخیر 

تخریب شده، بهتر از گذشته بازسازی شود.

بسته بودن بازار راه به جایی نمی‌برد

مکث


